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1992. szeptember 7-én születtem Győrben. Általános iskolai és gimnáziumi 

tanulmányaimat egyaránt az Apor Vilmos Római Katolikus Iskolaközpontban végeztem el. 

2011-ben érettségiztem, és nyertem felvételt az ELTE TTK Földrajz alapszakára, ahol 

tanulmányaimat 2012 óta terület- és településfejlesztő szakirányon folytatom. Jelenleg 

második évemet zártam sikerrel. 

Közéleti tevékenységemet elsős korom óta folytatom. Második félévemtől járok 

rendszeresen szakterületi csoportülésekre, valamint ekkor kezdtem cikkírói és rovatvezetői 

pályafutásomat is a Tétékás Nyúz berkein belül. A 2013/2014-es tanévben már másodszorra 

tiszteltek meg bizalmukkal szakunk hallgatói és választottak meg képviselőjüknek. 

 

 

 

 

Az elmúlt másfél évben betekintést nyerhettem és komplex képet kaptam az egész szakterület 

életét átfogó eseményekről és az előttünk álló megoldandó feladatokról. 

Szeretném, ha a sokszor megfogalmazott tervek végre utat nyernének maguknak és újra aktív 

és lendületes szakterületi csoportot tudhatnánk magunknak.  

Szükséges a hallgatók személyes megkeresése által tagok toborzása és munkamegosztás a 

feladatok sikeres kivitelezésének érdekében. 
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 I.) SzaCs 

 

Az előttünk álló időszak fő célkitűzése új tagok bevonása a közéleti 

tevékenységekbe. Az újonnan felvett hallgatók legmeghatározóbb időszaka és képformálása 

az előttük álló évekről egyértelműen a gólyatábor és az első félév időszaka.  

A mentorok csoportjaiknak közös programokat szerveznek az első bevezető 

félévükben. Ezekre a találkozókra érdemes elmenni és elbeszélgetni velük, ki milyen területen 

érdekelt és milyen beállítottságú. Minden ilyen csoportban találhatóak tenni vágyó emberek, 

akik még keresik az utat maguknak, hol is tudnának kibontakozni. Személyes megszólításuk 

és invitálásuk az első lépés aktivizálásuk felé. 

Napjainkban elengedhetetlen a közösségi portálokon való kapcsolattartás és a 

tájékoztató e-mailek, amelyeken különböző témákban felhívásokkal találkoznak a diákok. 

Emellett viszont be kell ismerni, hogy mégsem fogják kivenni részüket olyan dolgokban, 

amelyeknél nem érzik, hogy nekik is szól és őket is várják.  

Ha megtaláltuk azokat a hallgatókat, akik rendszeres látogatói lesznek az üléseknek, 

ők megfelelő képet kapnak a dolgok menetéről. Idővel kirajzolódik, hogy ki miben is lesz 

másabb és jobb, eszerint mindenkit lehet irányozni a neki megfelelő kisebb, majd egyre 

nagyobb feladatok elvállalására és megoldására. 

Egy koordinátor feladata nem csupán az emberek összehozása egy csoportba, hanem 

sokkal inkább egy összetartó társasággá formálásuk, ezáltal közös együttműködés kialakítása. 

A várt eredmény nem marad el, ha adott rendezvényeknél és programoknál előre meg van 

határozva hány felelősre van szükség, majd a feladatkörök kiosztása után folyamatos a 

munkafolyamatok felügyelése és ellenőrzése. 

Ennek rendje és módja az alábbi szerint nézne ki. Egy héttel a rendezvény előtt már 

tudni ki-milyen feladatod fog ellátni az eseménnyel kapcsolatban. Vannak feladatok, 

melyeket a rendezvény ideje alatt kell ellátni, pl. ruhatáros, beléptető, buli utáni pakolás.  
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Felelőseit elég jelentkezést követően a rendezvény lebonyolítása előtt egy héttel, majd három 

nappal is újra felkeresni, hogy biztosan számíthatunk-e munkájukra. 

Emellett megfelelő hangsúlyt kell fordítani az olyan feladatkört ellátó hallgatókkal való 

kapcsolattartásra egyaránt, akik hosszabb időráfordítást igénylő feladatokat végeznek el, 

például a helyszín kiválasztása, DJ felkérése. Velük már a rendezvény előtti hat-nyolc hétben 

folyamatos egyeztetések szükségesek, hogy megfelelő információ álljon rendelkezésre a 

dolgok menetéről és kivitelezés üteméről. 

 

 

 

 II.) Érdekképviselet 

 

Tantervi háló felülvizsgálata: 

Az Intézeti Tanács delegáltság megszűnésekor javaslatom szerint pályáztatni kellene a 

megüresedett helyet az érdeklődök között - nem az első és leggyorsabb visz mindent 

alapon -, s motivációik alapján elbírálni azokat. Az IT tagság egy komoly feladat, 

melyet nem csupán elvállalni kell, hanem eleget tenni a vele járó kötelességeknek. 

A tantervi háló felülvizsgálatának hallgatók felöli oldalát ezen delegáltak látják el, 

ezért is annyira fontos, hogy a témában kompetens embereket küldjön szakterületünk, 

mind IT delegáltnak, mind pedig az alább említett tanulmányi munkacsoport 

szakterületi képviselőjének. 

 

Munkacsoportok: 

Az ELTE TTK HÖK számos munkacsoporttal (tanulmányi, sportos, külügyi, 

tudományos, nyúzos) büszkélkedhet különböző foglalkozási területek szerint. 

Elengedhetetlennek tartom, hogy minden munkacsoportban megfelelően képviseltesse 

magát szakterületünk. Fontos a felkészítő időszak, hogy minden egyes tagságot 

megfelelően képzett személy töltse be. 
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 III.) Kommunikáció 

 

TTK HÖK FöldtudSzacs facebook oldalának kezelése: 

Az aktuális hírek megosztása, közelgő határidőkre való figyelmeztetés; 

különböző eseményekre való invitálás (például: előadás, filmklub, buli; ezek helye, 

ideje, ha van: esemény linkje, honlap címe). Facebook a leggyorsabb, leginteraktívabb 

és információt a legszélesebb közönséghez eljuttató közösségi portál a mai világban. 

Folyamatos frissítés és aktuális hírek elérése egyre több 

követőt eredményez, egyre több hallgató kerülne megszólításra. 

 

 

Honlap: 

• Folyamatos aktualizálás elengedhetetlen, hiszen nem tűnik megbízható és pontos 

információnak az oda látogató számára. 

• Képviselői és tisztségviselői bemutatkozók hiánytalan összegyűjtése, hogy a 

hallgatók a nevek mellé arcot is tudjanak párosítani, ezáltal is közelebb kerülni 

hozzájuk.  

• Javaslom még egy-egy szakirányhoz tartozó linkek összeírását 

(tanszékek, tanárok saját oldala, stb.). A hallgatók egy helyen megtalálhatnák a 

tanulmányaikhoz tartozó weblapok gyűjteményét tematika szerinti bontásban. 

• Sor kerülne egy fórum kialakítására, ahol a diákok röviden leírhatnák éppen az adott 

problémájukat és választ kaphatnának, mi legyen a következő lépés. A 

mentorság csak az első félévre szól, de ezek után is merülnek fel megválaszolandó 

kérdések a hallgatók életében. 
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 IV.) Éves programterv 

 

Ez az első ülésen kerül kialakításra, de nagy vonalakban idén sem térne el a jól 

beválttól. A pontok egyesével történő kifejtésétől jelen pályázatban eltekintenék, hisz 

a tervezés és kivitelezés az említettekhez méltóan közös erővel, a Szakterületi Csoport 

összes tagjának bevonásával történne. Röviden: 

� Szakterület promotálása középiskolások irányába 

� Nyílt napok 

� Gólyaavató 

� Barátságbulik (Földes-Kémiás Halloween, Geo-metria, illetve újabb 

zakterületekkel való barátságbulik megrendezése) 

� LEN Geosátor 

� Együttműküdés a Földrajzos Klub a Hallgatókért és a Tudományért 

Egyesülettel és az EGEA-val egyaránt 

� Honlap és Facebook folyamatos karbantartása, aktualizálása 

 

Ezen felül megfelelő hangsúlyt fektetnék a tagok megfelelő informálására. Az 

üléseken kikérném a jelenlévő SzaCs tagok véleményét az adott témákban, majd megfelelően 

képviselném azt Választmányokon és Küldöttgyűléseken, s végül visszajelzést kapnának az 

egyes ügyek végkimeneteléről. 
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 Pályázatom egyértelműen “vérfrissítést” és az összetartozás kialakítását, 

gördülékenyebb munkamegosztást vette célba. Sok az elődök által leírt megvalósítandó 

teendő, de előttünk egy újabb egész tanév. Az frissen érkező hallgatókkal és a “régi 

motorosokkal” karöltve, együtt mindenre képesek leszünk! 

 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatom! Amennyiben kérdés merül fel a leírtakkal 

vagy az éppen kimaradt dolgokkal kapcsolatban, kérlek, keress meg személyesen vagy az 

elérhetőségeim egyikén. 

 

Fontos megemlítenem, hogy az Alakuló Küldöttgyűlésen személyesen sajnos nem 

tudok részt venni kötelező tanulmányi elfoglaltságom miatt, így leginkább előtte tudok 

rendelkezésre állni, válaszolni kérdésekre. 

 

 

 

 

 Mihály Eszter 

 emi@ttkhok.elte.hu 

Budapest, 2013. június 29. +36 20 529 0510 


